IIpoBepouHasi KOHTPOJIbHAS padoTa Mo MareMaTuke 3a 1 moayroaue 3 kiaace
(Yueonuxk Mopo M. 1.)

Bapuant 1
1.Pewmn 3agauy.

[Tocne Toro kak BOCIUTATEIbHUIIA B JIETCKOM CaJly pacCTaBHJIa UTPYIIKK Ha 2 MOJIKHU 10 4
UTPYIIKU Ha KaXayto, y He€ octanock ené 12 urpymek. CKoIbKO UrpyIeK OblIo y
BOCIIUTATEIIbHULbI?

2. HaiiTi 3Ha4YeHHe BbIPAsKeHHU .

(27 +45):9— 1 32:8x6 541 (13 -7)
9x 6= 0: 63 = 15x0=
1 x 25= 42 : 7= 43:1=

3. HauepT NpAAMOYroJIbHUK CO CTOPOHAMH 3 CM U 5 CM U BBIYUCIIM €r0 IEPUMETP U
TJI0IIATb.
4. 3anoJIHM MPOITYCKH.
5mm 1 cvM=*cm 3m7 omM=* oM
82 cM=* nm* cm 60 MmM=* cMm
5. Pemun ypaBHeHus:
5:x=5 87-x=49
6*. YerBépTasi yactb uncia pasHa 8. Kakoe 310 uncio?

Bapuanr 2
1.Pemu 3axauy.
[Tocne Toro kak Jlena pasnoxuiia MaHJapyHbI Ha 3 TapesKu o 9 MaHAApUHOB Ha
KaXy10, y Heé ené octanochk 18 mangapuHoB. CKOIBLKO MaHIApUHOB ObLIO y JIeHbI?
2.HaiiTu 3Ha4eHUE BbIPAKEHU .
100-40:5x 2 42 :(28:4) (15-8)x9
27 x 1= 99:1= 9x 8=
54: 6= 0:100= 100 : 100=
3. HauepTu nNpAMOYroJIbHUK C JIJIMHAMH CTOPOH 6 CM U 4 CM U BBIUKCIIN €T0 EPUMETP U
IJI0IA/Tb.

4. 3an0/1HM IPOMYCKH.

4 oM 8 cM= * cm OMm 2 M= * m
36 cM=* nM* cM 70 MM="* cMm

S. Pemid ypaBHeHMS:

35:x=35 x—78=17
6*. Tperbst yacThb uncaa pasua 9. Kakoe 31o yuciao?



Brruucnaure npoussenenue 4 u 7;

YBenuubte 8 B 6 pas;

Haiinnre yactHOE uncen 63 u 7,

Ywmensuute 24 B 3 pasa;

Cxonbko nstepok B uucie 407

Ckonbko pa3 1o 6 METpOB coAepKUTCA B 42 MeTpax?
VYmenniute 72 Ha 9;

Cxonbko Heaenb B 49 quax?

Kakoe unciio Hafo pa3aenuts Ha 6, 4ToObI MOTY4YUIOCh 87
[IepBblii MHOXUTEND 3, BTOPO HEU3BECTEH, POU3BEACHUE 27.
Uemy paBeH BTOpOW MHOKHUTEID?

Kakoe uucno B 8 pa3 menbiue 327

Bo ckonbko pa3 50 menbie 107

Ha kakoe anciio Hano pa3aenuts 18,91o0bI oIydmiocs 37





